



KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



Jubilanti na měsíc září

Koňářik František 1. 9. 1907	Karolinka 308	92 let
Orságová Marie 2. 9. 1919	Karolinka 122	80 let
Václavíková Ludmila 8. 9. 1929	Karolinka 589	70 let
Kubicová Kateřina 25. 9. 1906	Karolinka 308	93 let

NAROZENÍ

Dalecký Vojtěch 30. 7. 1999	Karolinka 548
Kalinová Zuzana 1. 8. 1999	Karolinka 171

ÚMRTÍ

Lukášová Marta 22. 7. 1999	Karolinka 308	73 let
Potocká Marie 25. 7. 1999	Karolinka 576	77 let
Polášek Alois 14. 8. 1999	Karolinka 324	87 let

Přihlášeno:	1
Odhlášeno:	0
Přehlášeno:	5

Počet obyvatel k 23. 8. 1999 - 2.942.

Informace z městského úřadu

S koncem dovolených a blížícím se závěrem prázdnin si znovu uvědomujeme, jak čas rychle běží. Něco se nám podařilo udělat včas, jiné úkoly zůstávají před námi.

V kuchyni základní školy se podařilo dokončit rekonstrukci vzduchotechniky v hodnotě 950 tis. Kč, která bude v novém školním roce sloužit jak žákům, tak i ostatním strávníkům z řad občanů.

Současně pokračuje oprava budovy městského úřadu s plánovaným dokončením v říjnu letošního roku. Po dvaceti letech provozu byla již nezbytná.

Prozatím se nepodařilo pronajmátelce lékárny opatřit první část služeb z důvodů finanční

náročnosti vybavení. Přesto věříme, že se plánovaný záměr podaří co nejdříve uskutečnit.

Rozsáhlá oprava hasičské cisterny již také probíhá a bude dokončena do 15. 10. 1999 za cenu 600 tis. Kč, z toho polovinu hradí okresní úřad.

Zbývající plánované akce se budeme snažit dokončit v rámci finančních možností (opravy bytového fondu, opravy komunikací ...).

Děkujeme občanům, kteří reagovali na výzvy a odstranili z veřejných ploch uskladněné materiály a také těm, co pomohli při sečení trávy nejen na svých pozemcích. Oceňujeme i ty, kteří opravili budovy a jejich okolí v centru a přispěli k vylepšení celkového vzhledu města.

Stále se však množí případy nových "černých" skládek (odpady ze zahrádek a pozemků). Uklid zaplatíme ze společných peněz a doplatí na to zase ti poctivější, co platí řádně popelnici nebo kontejner. Bude proto nutné takové případy zveřejňovat, včetně finančního postihu.

Další zasedání městského zastupitelstva proběhne 8. září v 15.00 hodin. Zveme všechny k diskusi o koncepci rozvoje Karolinky po roku 2000. Vítejme náměty a připomínky týkající se všech oblastí života města.

Ing. Luděk Klíma, starosta města

Městský úřad Karolinka nabízí k odprodeji tento majetek

- 1) gramofon v dřevěné skříňce 30,- Kč
- 2) vlajka ČR o rozměru 6,4x1,5 m zdarma
- 3) vlajka ČR o rozměru 4,7 x1,56 m zdarma
- 4) skříňku na gramofonové desky včetně LP 30,- Kč
- 5) kotoučový magnetofon TESLA na součástky 100,- Kč
- 6) 4 ks malých pořadačů 1 ks za 20,- Kč 80,- Kč
- 7) 1 ks velký pořadač 20,- Kč
- 8) 2 ks velké repro bedny 600,- Kč

Zájemci si mohou podat žádost a prohlédnout si tento majetek na Městském úřadě v Karolině v úřední dny (pondělí a středa v době od 7.00 do 10.45 nebo od 11.45 do 16.45 hod) v termínu nejpozději do 15. září 1999.

Užívání pozemků - upozornění

S ohledem na to, že se neustále setkáváme s neoprávněným užíváním pozemků v k. ú. Karolinka, které jsou vlastnictvím města, upozorňujeme všechny občany na to, že budou prováděny kontroly užívání pozemků včetně skladování odpadu ze zahrad apod.

V případě zjištění, že kdokoliv užívá neoprávněně nějaký pozemek, případně část pozemku, bude za toto uložena sankce.

Je ve vlastním zájmu každého občana, který si chce pozemek pronajmout, aby si podal písemnou žádost na MěÚ Karolinka k projednání a schválení. Poplatek za užívání pozemku činí 2,- Kč/m²/rok.

Jaroslava Vojkůvková

EKOLOGIE A MY ...

Vážení občané, je v našem zájmu bydlet a žít v co nejhezčím prostředí a ovzduší? Vaši odpovědi by mělo být ANO. Skutečnost je však jiná a můžeme se sami přesvědčit při procházce po naší Karolině.

Mohl bych jmenovat desítky míst, kde se rozrůstají černé skládky, jejichž obsah je většinou biologický a stavební odpad. Klademe si otázku, kdo tyto skládky zakládá a nacházíme jedinou odpověď. Jsou to většinou naši občané, kteří chtějí mít uklizeno kolem svého domu, ale nechťejí si hyždit svou zahradu "kompostem", případně svůj dvůr stavební sutí. Je přece tak jednoduché vynést to, co nám překáží na městský, státní případně sousedův pozemek.

Důkaz o bezohledném chování těch našich občanů, kteří spalují ať už v kotlech, či na nábřeží nebo zahrádkách kdejaký odpad, můžeme získat každý den při podvečerních procházkách nebo večer, kdy se pro zápach a kouř nedá ani otevřít okno. Vědí tyto občané, že při spalování plastů v běžných kotlech či na otevřeném ohni se uvolňují do ovzduší škodlivé látky, které podporují "RAKOVINU?"

K tomuto tématu se budeme na stránkách našeho zpravodaje vracet i se záběry "Karolinky v odpadech".

Tomáš Johech, tajemník města

Sklářský jarmark minulostí

Letošní sklářský jarmark se vydařil po všech stránkách a je už minulostí. Brzký ranní příjezd prodejců a páteční večerní rezervace míst na

stánkový prodej, hezké počasí, to vše signalizovalo, že letošní jarmark překoná všechny minulé. A opravdu se tak stalo.

V 8.00 hod, kdy se otevřela hlavní brána sklárny pro návštěvníky závodu, byli již mistři skláři, návrháři a ti ostatní připraveni ukázat všem svou zručnost a umění pracovat s horkou hmotou skla.

Líbivá hudba vojenské dechové hudby z Olomouce dotvářela dobrou pohodu začínajícího dne v závodě. Po vyznačených trasách začaly proudit davy návštěvníků. A bylo jich letos opravdu hodně. Od těch nejmenších v kočárcích až po ty starší a nejstarší. Chvillemi to vypadalo tak, že mnozí toho ani moc neviděli, ale byli šťastni, že byli ve sklárně. Mnozí návštěvníci měli možnost shlédnout i sklárnu Charlotta. Potom rychle projít velkou nabídkou stánků se sklem, potom teprve stánky v centru našeho města, kterých bylo letos skutečně mnoho.

Z programu letošního jarmarku si mohl vybrat každý. Začnu výstavou fotografií k 50. výročí vzniku města Karolinky, dále pak výstava obrazů akademického malíře Jiljí Hartingera v jeho galerii.

Koncert dechových hudeb na zahradě u školky, guláš, dršťková polévka, pivo a další dobroty, tradiční posezení pod stany, to vše patří k dobré atmosféře jarmarku. Sportovní atmosféra vládla na antuce u Sokolovny, kde byl dobře obsazený volejbalový turnaj po celý den. V pravé poledne pak začal fotbalový turnaj o Pohár ředitele závodu sklárny Karolinka.

Hezký a úspěšný den jarmarku uzavírá taneční večer na zahradě u školky a večer country hudby v kulturním domě Orság. Na závěr ještě několik údajů: závodem prošlo 8.000 návštěvníků, přijely zájezdy z Nového Boru, Květné a Vrbna pod Pradědem. Fotbalový turnaj vyhrálo mužstvo sklárny z Vrbna; volejbalový turnaj vyhrálo mužstvo SK Borová.

Hrály muziky - vojenská dechová hudba z Olomouce, dechová hudba sklárny Karolinka, DUO z Velkého Rovného a country skupina Kompromis z Opavy.

A ještě vzkaz od návštěvníků pro pořadatele a organizátory: Byli jste dobří, máte jedničku a v roce 2000 na shledanou!

Karel Malík

Modrobílý balón nad Raťkovem

Ten, kdo se v neděli 8. srpna 1999 kolem 19. hodiny večer podíval směrem na Raťkov, uviděl hezký okamžik. Z parkoviště u nádraží právě odletěl krásný modrobílý horkovzdušný balón. Po nabrání potřebné výšky zamířil směrem na Raťkov a pomalu svým důstojným letem se ztrácel za horou Kopencovou. Korigování letu, přidáváním

a ubíráním hořícího plynu za hlasitého zvuku, bylo jasné, že jde o něco mimořádného. A já si myslím, že skutečně šlo o hezkou podívanou, odvahu těch, kteří byli v koši pod balónem, a to vše bylo doplněné hezkým podvečerem. Až mi balón zmizel z dohledu, strašně jsem přál těm odvážným, aby v klidu doletěli na svoji plánovanou základnu a ještě klidněji přistáli.

Vám neznámým a Vašemu příštím letu - zdar!

Karel Malík

.... a držte nám palce

Zhruba před rokem, konkrétně 26. září, si divadelní soubor Jana Honsy odbyl svou další premiéru. Vzhledem k historii ochotníků z Karolinky již mnohokrát popsané, není v tuto chvíli důležitým faktem kolikátou. Podstatné v onom čase bylo, že se tak stalo. Po téměř ročních přípravách, usilovné práci režiséra pana PhDr. Miroslava Plešáka a celého kolektivu se mnoha členům zmiňovaného divadelního souboru splnil - možná - jeden z dávných tajných snů. Titulem byla hra Aloise Jiráska Lucerna. Pamětníci, pravda dávní, jistě rádi vzpomenu na postavu paní kněžny učitelky paní Duškové, či Kláskovou v podání paní Eggerové nebo na vodníky Jana Orsága a Štěpána Konvičného. Mně, jako malému klukovi hra natolik učarovala, že prakticky bylo rozhodnuto o koníčku největším, jímž se pro mě a celou řadu mých kolegů ochotnické divadlo stalo.

Sám autor mistr Jirásek o vzniku hry říká: "Když vyšel první díl Sedláčkových znamenitých "Hradů a zámků", byl jsem jistě jedním z jeho nejhorlivějších čtenářů. A právě zmínka o povinnosti při příjezdu pánům nosit světlo, byla myšlenkou základní a z ní vyrostla Lucerna, jež poprvé hrána na Národním divadle r. 1905. Tenkrát napsal kritik, že v Lucerně jsou patrné vlivy Hauptmannova "Potopeného zvonu". Ale prve nežli tato dramatická báseň vyšla (1896), má hra v podstatě už byla. Vyrostla z mého nitra, z českého citění a podle nižádných vzorů".

Není mým záměrem laskavému čtenáři cokoliv podsouvat, ale upřímně i to byl důvod, proč inscenaci realizovat a třeba i na jevišti nového sálu v naší škole.

Věc se zdařila a prakticky po roce a mnoha reprízách je možno bilancovat. Lucernu jsme hráli prakticky všude, kde byly pro její scénickou realizaci jen trochu vhodné podmínky. Rozhodujícími mezníky pro další osud inscenace pak byly především festivaly v Napajedlích - mimořádně kvalitně dramaturgicky obsazená nepostupová přehlídka, již se říká "Moravský Hronov" (cena za nejlepší mužský herecký výkon ve vedlejší roli, cena za mladý talent a třetí místo),

krajová přehlídka souborů v Bašce (nejlepší mužská herecká role a doporučení na prvním místě na Národní přehlídku ve Vysokém nad Jizerou - 30. "Krkonošův podzim") a krajová přehlídka "Dospělí hrají dětem" v Hovězí (nejlepší ženský herecký výkon a doporučení na prvním místě do národní přehlídky v Rakovníku - "Rakovnická popelka").

Taková byla dosavadní "žeň" úspěchů našeho souboru s touto inscenací. Dramaturgické výběrové poroty pro jednotlivé národní přehlídky rozhodly jednoznačně pozvat divadelní soubor Jana Honsy z Karolinky k vystoupení, a to jak do Vysokého nad Jizerou, kde budeme hrát 12. října odpoledne a večer pro velký zájem místních i okolních vděčných a divadelně velmi vyspělých diváků, tak i do Rakovníka, kde soubor vystoupí vůbec poprvé ve své asi třicetileté novodobé historii 4. listopadu. A tak Vás prosíme, držte nám palce!

Mezi těmito termíny i po nich bychom ještě rádi uspokojili pořadatele v Otrokovicích, Vizovicích a Luhačovicích a možná i v jiných sálech, o kterých zatím nevíme. Premiéru bychom si rádi odbyli opět v Karolince v sále ve škole v průběhu měsíce prosince, kdy atmosféra blížících se nejkrásnějších svátků v roce a kouzlo valašské zimy pohádkovost inscenace ještě více umocňují.

Na tomto místě bych rád poděkoval všem svým kolegům ze souboru za trpělivost, snahu a toleranci, hospodářskému vedení a odborové organizaci skláren a zástupcům městského úřadu za podporu morální i finanční, porozumění a vstřícnost.

Závěrem, spolu s panem Frankem Tetauerem, můžeme říci následující: "Lucerna je ono krásné, plně pozeňnané dílo básnické, v němž kouzelně a silně zní smetanovská melodie české národní činohry. Je to jeden ze zázraků českého divadla. Dílo, které nestruhuje dokonalostí dramatické stavby a nemá vůbec závratnou démonii světového dramatického rozměru, jež zůstala malebnému epickému idylikovi odepřena, zato však podmaňuje horoucím citem, básnickou milostí, láskou k lidem a rodnému kraji, jež je umocňuje pohádkovými motivy vodníků do říše a plnosti národní symfonie".

Libor Křenek

Závody na horských kolech

Dne 10. 7. 1999 byl v areálu restaurace Sklář odstartován závod na horských kolech, který se jmenoval - "Zavolej mi do klubu". Tohoto nultého ročníku se zúčastnilo 9 závodníků. Start byl proveden po jedné minutě. Trasa závodu vedla po hlavní silnici do Velkých Karlovic přes Jezerné na Soláň. Ze Soláně potom polní cestou do Raťkova a zpátky do dvora restaurace Sklář. Každý závodník,

který dojel do cíle, musel vypít malé pivo a teprve potom se mu stopnul čas. Celý závod se bral jako recese, takže zvítězil ten, co přijel jako pátý a ten vlastně vyhrál 1. cenu. Večer pak od 20.00 hodin se uskutečnil v restauraci country večer. K poslechu a tanci hrála skupina Grassband z Karolinky. Snad jenom počasí pokazilo celý závod. Přšelo, a to určitě poznačilo účast na závodech. Přesto se závod vydařil ke spokojenosti jak závodníků, tak i organizátorů restaurace Sklář.



Karel Malík

Putovní pohár sklárny Karolinka

Za krásného a ještě letního počasí se v sobotu 28. srpna 1999 uskutečnil jubilejní 30. ročník soutěže hasičů o Putovní pohár sklárny Karolinka - Račkovská grapa. Soutěže se zúčastnilo 28 družstev mužů a 10 družstev žen. Za hezkého počasí a celkově dobré pohody vytvořilo družstvo SDH Radíkov nový rekord závodní trati v čase 16,82 vteřiny. Druzí skončili hasiči SDH sklárny Karolinka I a třetí místo patří SDH Petrovice z okresu Třebíč.

Ženy dokázaly, že se této náročné trati nebojí a mužům budou šlapat na paty. Vítězné družstvo hasiček ZOD Velké Karlovice dosáhlo času 22,74 vteřiny. Druhé skončily ženy SDH Petřvaldík z okresu Nový Jičín. Třetí místo obsadily ženy SDH z Lešné.

Karel Malík

Rozjetý fotbalový podzim

Letošní fotbalový podzim přinesl několik změn. První je ta, že náš dorost po odhlášení se ze soutěže župního přeboru Velké Karlovice, získal

tuto šanci - hrát vlastně třetí nejvyšší dorosteneckou soutěž.

Muži, kteří postoupili do okresního přeboru, svým suverénním vítězstvím ve III. třídě. Jak to tedy vypadá z dosud odehraných soutěžních kol. Starší dorostenci zatím dokazují svými výkony, že se této soutěže nebojí. Hrají dobře a s chutí. Mladší dorostenci, jsou to vlastně ještě žáci, mají taky velkou snahu a chuť do hry. Mám za to, že na těchto mistrovských utkáních chybí jako diváci rodiče, jejich kamarádi a spolužáci. Dobrá divácká kulisa dělá divy.

Výsledky OP muži:

Francova Lhota - Karolinka	1 : 0
Karolinka - Vidče B	1 : 0
Halenkov - Karolinka	2 : 1
Karolinka - Police	2 : 1

Župní přebor dorostu:

starší:

Holešov - Karolinka	1 : 2
Karolinka - Bystřice p. Host.	2 : 3
Vsetín - Karolinka	2 : 0
Karolinka - Kyjov	3 : 2

mladší:

Holešov - Karolinka	3 : 0
Karolinka - Bystřice p. Host.	0 : 7
Vsetín - Karolinka	0 : 3
Karolinka - Kyjov	0 : 5

Oblastní soutěž žáků:

starší:

Slušovice - Karolinka	2 : 1
Malenovice - Karolinka	0 : 2

mladší:

Slušovice - Karolinka	5 : 0
Malenovice - Karolinka	0 : 4

Bez názvu

Budete-li chtít zažít v našem městě poučné dobrodružství, pak Vám nabízím tento tip. Vydejte se na procházku po kdysi tak proklamované zóně odpočinku po nábřeží Bečvy proti proudu a svoji vycházku ukončete na fotbalovém stadiónu a zajděte se občerstvit k novému nájemci bufetu, který nese honosný název SPORT - bufet. Že se jedná o skutečně poučnou a sportovní záležitost, posuďte sami. Dveře do bufetu jsou z terasy otevřené dokořán. Pokud si nevšimnete, že je tam cedule zákazu vynášení sklenic s nápoji z bufetu ven, vaše chyba. Pokud získáte pivo ve sklenici a přejdete jenom za otevřené dveře, připravte se na to, že přijde ošuntělý a nezaměstnaný obsluhující a po jadrném upozornění Vám pivo, kávu a jiné sebere a vyleje. No a máte dopito tak jako já a jiní další hosté. Na otázku, co jsou to za novoty, mi bylo odpovědným vedoucím řečeno: že jsem jim

ukradl sklo a když neumím číst, ať vypadnu. Pokorně jsem se sebral a odešel, a to z důvodu, že jsem byl z minula svědkem toho, jak se tam řákuje, jiní hosté zase byli svědky nakopání do zadku, případně vás odnesou až na lavice u hřiště. Moc jsem se nad tím vším zamyslel, jací to vlastně jsou lidé, kteří nás chtějí takto obsluhovat. Na nic jsem nepřišel. Snad jenom na změnu názvu bufetu, a to "bufet U hulváta".

Vy, kteří toto mé doporučené dobrodružství zkusíte, věřte, že zažijete možná ještě další překvapení. Byl bych rád, kdyby to bylo k lepšímu, ale tomu v tomto obsazení vůbec nevěřím.

Karel Malík

POZVÁNKA na RYBÁŘSKÉ ZÁVODY



Český rybářský svaz, místní organizace Vsetín, pověřila místní skupinu Karolinka v rámci oslav 350 výročí založení Nového Hrozenkova, 50. let Karolinky a 50 roků existence místní organizace, konáním III. rybářských závodů v lovu ryb udicí na nádrži v Novém Hrozenkově. Závody se uskuteční za každého počasí v sobotu 18. září 1999 od 8 do 14 hodin o velkou cenu "Balatonu". Pro závodníky a diváky bude připravena rybí polévka, smažený kapr, grilovaná makrela, tradiční guláš a nápoje všeho druhu. V tombole budou živé ryby, rybářské potřeby, skleněné výrobky apod. Losování proběhne ve 14 hodin a ve 14.30 hodin proběhne vyhlášení výsledků závodů a předání cen. Diváky srdečně zvou pořadatelé.

S rybářským pozdravem "Petruv zdar!"

Bohumír Fiala
předseda místní skupiny ČRS Karolinka

V sobotu 4. září 1999

se koná

v Karolince pod Rybízovnou

DRUHÝ FORMANSKÝ DEN

Program:

1. Zahájení v 9.00 hod
 2. Slavnostní uvítání všech formanů
 3. Průvod městem Karolinka
 4. Vyhodnocení koní a postrojů
 5. Vozatajská soutěž o nejlepšího formana
- Tentokrát se předpokládá větší účast formanů a koňských spřežení.
Bohaté občerstvení, smiči guláš, uzený kabanos.
Vstupné dobrovolné!!!

Srdečně všechny účastníky zve

Ludvík Pavelka

a všeci koňáci z horního konce

POZVÁNKA

Marie Chovanečková Vás srdečně zve
na divadelní představení,
"LÁSKA ZLATNICE LEONETY"
které se uskuteční
dne 22. září 1999 v 19.30 hod
v kulturním zařízení ORSÁG v Karolince
v hlavních rolích Jan Čenský a Milena
Steinmasslová

Kam za kulturou?

Ve dnech 8. - 12. září 1999
pořádá město Vsetín

VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ 99

Valašské záření bude komponovaná kulturně společenská akce, jejíž nosným prvkem letošního

roku je "Jubilejní výstava" pořádaná u příležitosti 50. výročí krajské výstavy "Valašsko v práci 1949". Její součástí se stane celá řada dalších doprovodných akcí, které budou realizovány v níže uvedených místech, především v centru města Vsetína.

Dům kultury Vsetín

- kongresový sál - expozice Jubilejní výstavy (neprodejní část)
- dolní foyer - expozice Jubilejní výstavy (prodejní část)
- horní foyer - expozice občanských sdružení, spolků, těl. klubů a jednot (neprodejní část)

venkovní prostor před Domem kultury a městským úřadem

- v průběhu konání výstavy budou probíhat na pódiu kulturní pořady jako jsou např. koncerty, taneční vystoupení, vystoupení folklórních souborů, divadelní představení apod.

budova městského úřadu

- výstavní síň v prvním patře - výstava "Vzpomínáme...?"

kino Vatra

- promítání filmů s regionální tematikou nebo natočených na Valašsku

ulice Sušilova

- Valašský jarmark lidových výrobců a řemeslníků
- stánky s občerstvením, oddechová zóna

Panská zahrada

- kulturní programy v altánku, např. koncerty
- programy, soutěže, kutilské dílny pro děti

ulice Havlíčkova a Kobzáňova

- ukázky minulé a moderní hasičské techniky

galerie Stará radnice

- výstava děl valašských výtvarných umělců

ulice Tyršova

- závod Valašské rally

Finanční ústav nabízí

ÚVĚRY

- možnost koupě elektroniky, stavebních materiálů, kotlů *, nábytku ...

- čerpání do výše 50.000,- Kč

- nulové navýšení

* Samozřejmě existuje i možnost financování plynové přípojky tímto úvěrem

Bližší informace: 0603/507 479, Lukáš Malík

INZERCE

* Prodej podnikatelského objektu. Firma VAKOV, spol. s r. o. Vsetín nabízí k prodeji samostatný podnikatelský objekt v Novém Hrozenkově - Brodské. Areál o rozloze 1400 m2 byl využíván pro kovovýrobu a zahrnuje výrobní plochy (3 dílny), sklady, administrativní budovu (v jednom podlaží byt 4+1), sociální zázemí, nádvoří a parkoviště. V objektu je zabudováno plynové vytápění. Lze využít i pro dřevovýrobu nebo další výrobní činnosti. Cena bude stanovena dohodou. Kontakt: tel. 0657/612787 nebo 604499.

* Prodám psací stroj REMINGTON.
Tel. 0657/91878

* Hledám práci domů. Tel. 0657/91878.

* Pronajmu garáž . 200 Kč/měs. Vitková Věra, Karolinka 568.

* Koupím 1.000 - 2.000 m2 zemědělské půdy v katastru města Karolinka. Tel. 0657/91194.

* Provádím oceňování nemovitostí pro daňové a bankovní účely a pro dědické řízení: Ing. Miroslav Polách, Semetín 1494, Vsetín. Tel. 0657/619193 nebo kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková Jaroslava, Karolinka 255 - tel. 0657/91421 do zaměstnání, 0657/91 494 domů.

* Ing. Radek Zadraba - Lesní znalecká a realitní kancelář nabízí:

1) oceňování lesních a zemědělských pozemků i pro soukromé účely

2) zprostředkování prodeje nebo nákupu lesních pozemků (Karolinka, Bařinská 43, tel. 0657/91486 kdykoliv nebo Vsetín - Ohrada, U Skláren 781. Tel. 0657/612349 úterý - čtvrtek od 8 - 16 hod).

* Koupím poštovní známky jednotlivě i celou sbírku. Ing. Jiří Brož, Svazarmovská 1692, Rožnov pod Radhoštěm. Tel. 0602/764752.

Přijem inzerátů - Městská knihovna - pani Daniela Bártková. Pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9 - 12, 13 - 17. Tel. 0657/91878.

e-mail: knihovna.karolinka@vs.inext.cz